

Всероссийский день лицеиста в 2021 году отмечается 19 октября.

Своим появлением Всероссийский день лицеиста обязан Императорскому Царскосельскому лицею - учебному заведению, открытому по указу Александра I 19 октября (по старому стилю) 1811 года. Самым известным стал первый выпуск лицея 1918 года – 30 человек, каждый из которых оставил свой след в истории России, однако прославил это элитное учебное заведение А.С.Пушкин.

День 19 октября вошёл в нашу историю как день, знаменующий великие традиции русского просвещения, русского воспитания – воспитания свободной творческой личности, высокого общественного служения, бескорыстной самоотверженной дружбы – всего того, что символизирует поэтическое представление о легендарном пушкинском Лицее.

В этот день мы говорим спасибо своему – АНОО «Петербургскому лицею». Живи, процветай и пусть радуют тебя твои ученики.

С Днем лицеиста поздравляем,

Быть лицеистом слава и почет,

Тебе успеха и добра желаем,

Пускай во всем тебе везет.

Ты лицеист, семьи ты гордость,

Смотри, ты их не подведи,

Страйся, лучше всех учись,

И воплоти свои мечты!

